MaBnua 260 - E¢lowon ypauung - E¢lowon euBelacg

Muw e§lowon pe Vo ayvwotoug x,y Agyetal eflowon pag ypoppng C, otav ol
OUVTETOYUEVEG TWV onUeiwv NG C, KAl LOVO QUTEG, TNV enaAnBevouv.

Oépa 1° MNoia and ta mapakdatw onpeia  (L1) (-2,4), (-3,-9), (0,0), (4,2), (\/37,3)
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ZuvteAeotig AlevBuvong EuBeiag

Eotw Oxy €va oUoTNUA CUVIETAYMEVWV OTO €TMeSO KOl € Wla uBela TOU TEUVEL TOV
afova x'x OTO onueio A.
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e Tnywvia w mou daypdadel o afovag x'x otav otpadel yupw amnod to A katd tn JeTikn
(POPa PLEXPL VA CUUTTECEL LE TNV euBela € tn Aéue ywvia mov oxnuartiletn € Ue tov
aova x'x .

e AvneuBeia € eivat mapdAAnAn npog tov dfova x'x, tote @ =0’

e e KABe mepinmtwon yla ) ywvia w woxvel 0° <o < 180" Rog aktivia 0<w < 7.

e (¢ ouvteleotn SievBuvong pLag euBeiag € opllovpe TNV epamTOPEVN TN ywviag w
TIOU oXNMOTileLn € pe tov Gfova x'x .

e [Npodavwg o cuvteheotn¢ StevBuvong pLag euBeioag elvatl BeTIKOG, av N ywvia w Tou
oxnuatiel e Tov afova x'x elvat ofela KoL apvnNTLKOG, av elvat apPAsia

e Avn euBseia ivat mapaAAnAn otov afova x'x, o cuvteleotrg StevBuvoncg sivan 0.

e Avn euBela elvat mapdAAnAn otov aova 'y, n ywvia tng eubeiag € pe tov

d€ova x'x eivat 90° kar o ouvteleotr¢ StevBuvong Sev opiletal.

Oépa 2°
Na Bpeite tov ocuvteAeotr) StevBuvong pag euBelag €, mou oxnuatilel pe tov agova x'x
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e 'Eoto topa éva didvoouo 6 moapdAinio oe o gubelo €. Av ¢ Kol @
givat ot Yyovieg mov oynuatiCoov 1o & koimn € HE ToV X X avTioToiyme, Tote Oa
W0OY0EL p = N =7 + @ KOl EMOUEVAS Q@ = P . ApaL:

“Otav pwo evBeio ko éva owavoopa givol Tapaiinia, £(0vv TOV 1010
ovvTELEGT] d1E00VVON S .

/ p=w g / p=ntw

Av glval YVOOTEG 01 GUVTETOYUEVEG OVO GNUEIV LG 1N KATAKOPLONC evbeiog
&, OMAadN nog evbeiog wov dev eivat kdBet otov AEova x'x , TOTE UTOPOVLLE VO
Bpodue kot 10 ocvvieheotn devbvvong ¢ evbeiag avtng. Ilpdyparty, av
A(x,,y,;) xou B(x,,y,) €lvar d0o onueio g evbeiog &, TOTE O CLVTEAECTNG
dtevbuvong g € elvan i6o¢ pe 10 cuviedeotn 01EVBVVGONG TOV OLOVOGLATOC

AB = (xy -x,,¥, -¥,), ONhodn icog pe Y2 N Enopévac:

Xy =X

O ovvtekeotng devbvvong A pwog evbeiag mov diépyetar amd to. onueio
A(x;,y,) Kt B(x,,y,),HE X, #x, Eval

}L:y2_y1

Xy =X

[Mo Tapdderypa, o cuvteleotnC d1EVOVVONC NG VBeiag mov diEpyeTal amd Ta
4-(=2) _
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onueia A(1,-2) ko B(-1,4) eivar A =



E§lowon EuBeiag

e H eiowon tng eubeiag € mou Siepxetat and 1o A(x,,y,) KAl EXEL OUVIEAEDTN

SlevBuvong A eivar n | y—y, =Ax—x,)

e H efiowon g eubeiog € mou Siépxetar amd ta onueior A(x,,y,) ko B(x,,y,) He

D" ex) oy, =22

Xy =X Xy =X

X #EXx, gvon Y-y = (x—x,)

e H efiowon tng eubeiag € mou Siépxetal and to onueia A(x,,y,) kot B(x,,y,) eivar 1

X=X,

e H efiowon guBeiag mou téuvel Tov dfova y'y oto onueio A(0,5) kal €xel ouvteleotn
SdtevBuvong Aeivar n y=Ax+pf

e H eflowon guBelag mou diépyetar amd v apyn Tov aEovev (0,0) kat £xeL cuvteAeoTn
StevBuvongA elvar n y=4x

e H efiowon tng euBeiag mou eival mapdAAnAn otov yy' kot StEpxetaL and  A(x,, v, ) €xel

glomon | x = x,

e H efiowon tng euBeiag mou eivat mapdAnAn otov xx' kot Stépxetat amd A(x,, y,) €xel
egioowon y=y,

o O xx é€xeLeliowon y=0

e Oyy é€xeLeliowon x=0

e H&otopog tn¢ ywviag xOU éxeLeiowon y=x

e H&xotopog Tn¢ ywviag X' Oy é£xeleflowon y=-x

Oépa 3°  Na PBpsite 10 cuVTELEoTH S1EVBVVONG A T Yovia ® Tov cynuatilel pue Tov

GEova x'x ka1 TNV e€lowon tng subeiag (g) mou Stépxetal oo ta onueia A kal B

Ny -v
o€ KABe nepimtwon. KA_ 72’1 7(: zeqw
a)A(-6,-2) B(@3,7) o) A - 7;}:—2) :_%) -l E¢wzl => W:g
A(l,4 B (2,4
B)A(1,4) 2,4) P)’J' 4-u _ 2 .o, Chwzo = w=O
NAG3,3)  B(0,4) = goy T
A(,-1)  B(l,2) ) A= 43 - L -0 écf,,___\?ﬁmz?
e N
& A0, v3) B(0,0) o
— S)Q: 2—-6—'13 _ _2_ gé‘( gf'-AézM/ W’_/-E
961'_‘9\ 4 / Y ~ o o
5y az el B seeryr, ViR
(]

Q) AB: Y =Yg =2-(x-%p)
~ — F = L(x=3) 8) AB: v-Yg =1- (x-£p)
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